## ★信息快车

(11月2日)

天津宁河 10月28日, 天津市宁河区检察院邀请民营企业家、人大代表、政协委员等代表。 来到该院,参加该院联合该区工商 联举办的以"优化法治化营商环境护航民营企业发展"为主题的 境护航民营企业发展"为主题的检察开放日活动。活动中,受遗检察开放日活动。活检工作室、检察文化长廊等,听取了该院在落实少捕慎诉慎押刑事司法政策、助力企业发展等方面的工作介绍,并对检察工作提出意见建议。

(宁检轩)

**当涂** 安徽省当涂县检察院近日召开检察业务数据分析研判会。会上,该院各部门负责人结合马鞍山市检察院今年1月至9月数据通报情况,梳理薄弱项、空白项,分析存在的问题和不足,并提出相应改进措施,力促检察工作提质增效。

(杨雪花 周婷)

鸡西梨树 近日,黑龙江省鸡西市梨树区检察院举办征文笔会。在征文笔会上,检察干警诵读了各自撰写的诗歌、散文、研讨文章,抒发了学习党的二十大精神的心得感悟,展示了基层院"质量建设年"所取得的成果。该院领导对干警撰写的文章进行点评,并评选出获奖文章。

(冯媛)

烟台福山 山东省烟台市福山区检察院近日开展"法治宣讲团进校园"活动。活动中,检察官走进烟台汽车工程职业学院,结合相关案例,对预防青少年犯罪、防范校园欺凌等内容进行讲解,引导学生学习法律知识,进一步提高自我保护能力。

(王红霞)

**泾阳** 近日,陕西省泾阳 县检察院党支部召开"严守纪律规 矩 加强作风建设"专题组织生活 会。会上,全体党员结合实际,深 人查找存在的政治站位不高、纪 律不严、作风不实等方面的突出 问题,积极开展批评与自我批 评,旨在达到沟通思想、促进提 升的目的。

(蒙伟)

安龙 贵州省安龙县检察院近日联合该县法院召开刑事案件涉财产刑执行工作座谈会。会上,两单位对财产刑执行工作中存在的问题进行深入交流,共同研究规范机制,力求化解执行难题,共同推进刑事案件涉财产刑执行工作规范有序开展。

(刘廷婷)

**涟源** 近日,湖南省涟源市检察院组织检察干警走进该市长郡蓝田中学,为学生们上了一堂以"与法同行为成长护航"为主题的法治教育课。课上,检察干警以案释法,以互动式教学的方式,就如何预防性侵害、防范电信网络诈骗以及识毒防毒等法律知识进行讲解,帮助学生增强自我保护意识。

(毛德)

**赣州章贡** 江西省赣州市章贡区检察院近日联合教体、妇联、团委等部门,在章贡中学成立"晨风化雨家庭教育指导工作站",并举办专题讲座。工作站集家庭教育指导、罪错未成年人帮教、心理疏导、法治宣传等功能于一体,旨在预防和减少未成年人违法犯罪。

(钟雪 刘亦红)

罗田 湖北省罗田县检察院近日组织新进青年干警召开学习党的二十大精神专题座谈会。青年干警立足本职岗位,谈认识、谈体会、谈感想,表示将用二十大精神武装头脑、指导实践,不断提升本领、增长才干,不忘初心,为民司法,为检察事业发展贡献力量。(£章丁)

**宁化** 近日,福建省宁化 县检察院开展"麒麟未士·照亮隐 秘角落"主题普法宣传活动。检察 干警深入乡镇学校、卫生院,通过 张贴海报、发放宣传资料、播放宣 传视频等方式,向教职员工、医护 人员讲解侵害未成年人案件强制 报告制度的内容、不依法履行强制 报告义务的法律后果等,引导他们 进一步增强责任意识,守护未成年 人健康成长。

(张颖)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

## ★信息快车

(11月2日)

长丰 10月31日,安徽省长丰县检察院举行党组中心组(扩大)学习会暨学习党的二十大精神心得交流会。会上,该院中层正副职、检委会专职委员、领导班子依次发言,结合各自岗位职责和分管工作,谈学习、谈认识、谈心得,并就今后如何将二十大精神落实到检察工作中展开讨论。

(朱玉胜)

礼泉 近日,陕西省礼泉 县检察院联合该县公安局,向教育 部门通报在校学生涉"两卡"违法 犯罪情况。据悉,下一步,该院将 与公安机关建立预防整治涉"两 卡"违法犯罪联动工作机制,深人 开展诉源治理,多种形式宣传反电 信网络诈骗法,切实守护人民群众 财产安全。

(穆艺元)

济南莱芜 山东省济南市莱芜区检察院检察官近日走进莱芜职业中等专业学校,开展送法进校园活动。检察官从远离犯罪、认清角色、坚守底线等方面,为学生们普及法律知识,引导青少年提高道德素养、法律素养,增强学法守法用法意识。

(张丙栋)

长汀 近日,福建省长汀 县检察院召开第三季度业务态势分析会。会议进一步梳理研判了各部门今年以来的工作完成情况,对照基层院考核标准,查不足、补短板、强弱项,同时就如何做好下一阶段工作提出具体要求。

(丘雪琴 吴思璇)

万载 江西省万载县检察院近日举办青年干警辩论赛。参赛干警以实践中争议性较大的刑事案件为题,通过开篇立论、自由辩论、总结陈词三个环节,就罪与非罪、此罪与彼罪、法律适用等展开激烈辩论,展现了扎实的法律功底和良好的逻辑思辨能力。

· (徐秦)

十堰张湾 近日,湖北省十堰市张湾区检察院召开保密警示教育专题培训会。会议传达了保密工作相关规定,分析了该院保密工作存在的问题,通报了近年来发生的违反保密规定典型案例,要求全体检察干警以案为鉴,以案促改,进一步增强风险意识、优惠意识、保密意识,筑牢保密防线。

(鲍欢

**滨海** 江苏省滨海县检察院近日联合该县司法局、"七彩阳光"心理服务中心,对未成年社区矫正对象进行法治教育。检察官结合案例,向辖区20余名未成年社区矫正对象讲解撤销缓刑、予以逮捕、收监执行等社区矫正监督管理规定,引导他们敬畏法律、明辨是非,并对其开展心理疏导。

。 (李姝漫)

岳池 近日,四川省岳地 县检察院检察官应该县卫生体构 房下检察官应该县卫生体构 医生代表开展"强制报告题 院、检医共同护成长"主队会 活动。活动现场,检察官从是 活动。活动现场,检察官队 大大家件强制报告制度的面 未成年人案件强制报告制等方面强劳 告讨解,并提醒医务人员增强关 行讲解,并提醒医及时向有关部 行报告、报备。

(刘刚)

定西安定 甘肃省定 西市安定区检察院近日开展二十大精神学习活动。活动采取原原 本本学原文、邀请专家作辅导、领导上台讲党课、相互交流谈体会等形式,引导干警原汁原味学习党的二十大报告、《中国共产党章程》等,促使干警深刻领会二十大精神要义和基本内涵,促进提升检察履职能力。

(费喜臻 李小娟)

**霍林郭勒** 内蒙古自治区霍林郭勒市检察院近日举行特邀检察官助理聘任仪式,环境资源保护、市场监督管理、安全生产以及税收管理等领域的4名专业技术人员受聘成为特邀检察官助理。聘任仪式上,该院检察长为特邀检察官助理颁发聘书,并结合工作实际,就检察官助理岗位职责、权利义务等知识进行培训。

(刘畅)

本栏邮箱 zf@jcrb.com 编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)